

两种排量12款车型,售价23.98万元起

记者从广汽丰田瑞安新盛店获悉,3月20日正式上市的广汽丰田全新汉兰达推出了2.0T与3.5L两种排量共计12款车型,售价23.98万元起。在即将到来的5月份,该店仅提供5个订车名额,如果不想多花钱,就马上预定吧,优先提车权你值得拥有!

动力方面,全新汉兰达搭载的

2.0T D-4ST 发动机,是丰田全球最新、最高效的涡轮增压发动机,包含双循环、 双喷射 和 双涡管 系统的 三双 技术。而且,全新汉兰达装备智能程度非常高的电磁控制AWD四驱系统,成就了完美的操控体验。

与上一代相比,全新汉兰达车身

长 度 增 加 了 60mm,宽 度 增 加 了 15mm,内厢可用空间得到全面延展。值得一提的是,该车装备 ACC 自适应 巡航系统、PCS 预碰撞刹车辅助系统、RCTA 倒车警示系统、BSM 行车变道警示系统、上下坡度辅助系统等,为 驾乘人员提供全方位的安全行驶保障。

一汽丰田全新皇冠

售价 27.98 万元起



3月22日,全新皇冠温州区域上市发布会隆重举行。本次发布会从时尚、动感、历史等多个角度,诠释全新皇冠卓

尔不凡的商品魅力和颠覆性的设计改变。感兴趣的朋友不妨到瑞安信维丰田 4S店体验。

据了解,全新皇冠先期推出5款2.5L车型,售价27.98万元至38.58万元。而全新皇冠的2.0T车型预计下半年推出。

全新皇冠车身尺寸在老车基础上进行了微调。新车长宽高分别为5020mm、1805mm、1480mm,轴 距 依 然 是2925mm。全系均采用 LED 前大灯、LED 日间行车灯和 LED 尾灯,并提供了

前大灯清洗装置。带有电动折叠、加热和亲水镜片的外后视镜也是全系标配。

安全配置方面,全新皇冠同样出色:全系标配前排气囊、前排膝部气囊、前排侧气囊、后排侧气囊和贯穿式侧气帘。除了最低配的标准型以外,其它车型还装备了PCS预碰撞安全系统、ACC自适应巡航系统和EBS紧急刹车警示系统。顶配的尊享版提供了VDIM车辆动态综合管理系统、BSM并线盲点监视器和PVM全景监控系统。

东风日产骊威2015款

瞄准年轻一族



随着80后甚至90后逐渐成为汽车消费的主力军,东风日产从品牌、产品和营销层面展开全新布局,通过一系列青春风暴行动拥抱年轻化,赢得越来

越多年轻消费者的关注。

近日,东风日产再次将年轻化战略向前推进 骊威2015款抢先上市,紧扣年轻人用车需求,搭配全新真皮及高质感内饰,增加多项智能配置,使骊威更具活力动感气息。

此次 2015 款骊威上市,最大的亮点 是推出了骊威豪华真皮版及骊威劲锐酷 咖版两大极具竞争力的全新级别,立志 在当下稍显沉闷的两厢车市场掀起一股 动感酷炫 的风潮。

在紧凑型两厢车市场上,东风日产 骊威凭借 全能大两厢 强大的产品力, 一直拥有良好的口碑。同级领先的轴距 和大尺寸行李厢空间,完全满足出游与载物需求。先进的1.6L发动机及全新智能 XTRONIC CVT 无级变速器组成的黄金动力系统,在带来强劲而平顺的动力输出的同时,还带来超低油耗。

除产品综合实力的升级, 骊威 2015 款在价格上也极具竞争力, 除此以外, 针对年轻购车客户, 东风日产推出 极速贷 金融政策。仅需1张身份证、1张驾照, 最快仅需1小时即可完成贷款手续, 享受2成首付0利率的超值金融贷款优惠。此举大大降低了年轻人的购车门槛, 使其能够轻松实现精彩的 汽车梦。

第九代索纳塔

8款车型.售价17.48万元至24.98万元



3月22日,北京现代全新第九代索纳塔温州区域上市发布会降重举行,此

次上市的车型共8款,售价17.48万元至24.98万元。

外形方面,第九代索纳塔采用 流体雕塑 2.0 设计理念,整体造型比上一代更显大气。新车的外观与上一代相比变化颇多,应用现代最新家族式前脸,样式分为两种,1.6T车型的网格状中网和2.4L车型的镀铬横条式。

内饰方面,该车回归 T 字型布局,中控台各个功能区域划分清晰,并偏向驾驶员一侧,整体风格偏向稳重商务。

配置方面,新车的中控屏根据版本

不同拥有 3.8、5.0 以及 8.0 三种尺寸。除了电子转向助力、ESP、上坡辅助等标配功能外,入门级以上车型拥有倒车影像、胎压监测以及膝部气囊等配置,顶配车型还拥有自动泊车功能。

动力方面,该车有2.0L、2.4L和新增1.6T三个排量可选,其中与2.0L和2.4L发动机匹配的是6速手自一体变速器,1.6T车型则配备7速双离合。另外,有消息称今年下半年将推出该车型的混动版,未来还会有搭载2.0T发动机的第九代索纳塔。

长安福特全新 一代锐界5月上市 预计售价25.88万元起

记者从瑞安晨隆福特 4S 店获悉,长安福特全新一代 SUV 锐界将于 5月 20 日上市,预计售价为 25.88 万元起,并将提供 2.7 升 EcoBoost 和 2.0 升 EcoBoost 涡轮增压直喷发动机可选。同时,除了 7 座版车型,全新福特锐界还提供 5 座车型供消费者选择。

配置方面,新一代锐界配备了自适应巡航系统、带有刹车辅助的碰撞预警系统、自适应变转向系统、自动启停辅助系统、盲区探测系统、前方180探测影像系统、加强型停车辅助系统、可自动加热和通风的前排座椅、可自动加热后排座椅、路面行驶轨迹保持系统等配置。

动力方面,2.0T EcoBoost 涡轮增压发动机最大输出功率为 178 千瓦,峰值扭矩 350 牛米;2.7T 双涡轮增压发动机最大输出功率可达 221 千瓦,峰值扭矩 502 牛米。传动方面配备的都是6速 SelectShift 自动变速箱。此外,2.0T 车型可选两驱和全时四驱,2.7T 车型则标配四驱系统。



瑞安华特别克4S店 十周年庆活动盛大开启

即日起至3月31日,瑞安华特别克十周年庆活动盛大开启,现场豪礼等你来拿。活动期间,微信关注礼、试驾礼、订车礼、评估礼、置换礼、金融礼、装潢精品礼、保险礼、转介绍礼、交车礼,十重好礼,重重贴心。

同时,周年庆期间该店还推出 征集我的家庭旅游梦想活动,添加并关注 瑞安华特别克 公众号,编辑 您的姓名+手机号码+您的家庭旅游梦想发送至瑞安华特官方微信,就有机会参加 瑞安华特十周年庆典 "赢取价值5000元旅游基金,实现自己的家庭旅游梦